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D R Ž A V N O  T E K M O V A N J E  V  Z N A N J U  N E M Š Č I N E   
Z A  U Č E N C E  I N  U Č E N K E   

  9 .  R A Z R E D O V  O S N O V N E  Š O L E  
 
 

1 5 .  f e b r u a r   2 0 1 2  
 

 
REŠITVE NALOG IN NAVODILA ZA OCENJEVANJE 

 

Aufgabe 1 Sind folgende Aussagen richtig (R) oder falsch (F)? Kreuze an!  

 
 

Rešitve: 
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 

R R F F R F F R R F R F 

 
 
 
 

Aufgabe 2 Wie gut kennst du die Geschichte der Fritsches? Was passt zu wem? Mache ein 

Kreuz unter dem passenden Namen. 

 
 
Rešitve: 

 Luna Finn Leandra 
Susanne 

Fritsche 

Wolfgang 

Fritsche 
Käseman Peterbald Stella Valen 

Cola-Eiswürfel   X       

Bio-Erdbeersaft         X 

gut in Mathe X         

Blumengardine      X    

neuer Job     X     

Schmusedecke  X        

Schlammmaske   X       

urlaubsreif    X      

Katzenallergie        X  

Milchtritt       X   

Kinofilm         X 
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Aufgabe 3 Wenn Luna mal ein neues Wort nicht kennt oder versteht, dann googelt sie es im Internet 
nach. Verbinde Ausdrück mit der richtigen Umschreibung. Zwei Umschreibungen bleiben 
übrig! Deine Lösungen schreibe in den Raster unten. 

 
Rešitve: 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10   

H L K G M J D C B A F 10  

 
 
 

Aufgabe 4 Ein Problem jagt das andere. Jetzt ist auch noch Mamas iPhone weg! Luna ist ganz 

fix und fertig mit den Nerven und schreibt verzweifelt ihrem Freund Valen eine Mail. 

Ergänze sie mit den passenden Konjunktionen. 

 
 
Rešitve: 
(1) als 
(2) weil 
(3) obwohl (obgleich) 
(4) ob 
(5) Seit 
(6) wenn 
 
 
 
 

Aufgabe 5 Plötzlich steht Mamas Auto im Halteverbot. Jemand hat dort Verkehrsschilder 

aufgestellt, weil am nächsten Tag ein Umzug geplant ist. Luna und Leandra 

entschließen sich, das Auto wegzufahren. Ergänze die Verben im Präteritum. 

 
 
 
Rešitve: 
 
erinnerte 
blieben 
vergingen 
zogen  an 
ließen 
schnappten 
erklärte 
las 
startete 
sprang 
fuhren 
befand 
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Rešitve: 
 
(1) Nacktkatze 
(2) Radiosendung 
(3) Stofftiger / Stofftier* / Plüschtier*  
(4) Herausforderungen 
(5) Guten Tag 
(6) Einzelkind 
(7) Butterbrotdose 
(8) Nachprüfung 
(9) Pünktchen / Punkte* / Narben* 
(10) Freibad / Schwimmbad*  
(11) Sonnenaufgangwecker (*Plastiksonnenaufgangwecker) 
 
*moderirane rešitve 
 
 
 

Aufgabe 7 Welche Wörter fehlen in den folgenden Redewendungen? Kreuze die richtige 
Lösung an. 

 
Rešitve: 
 
(1) c 
(2) a 
(3) d 
(4) a 
(5) b 
 
 
  
                                                                                                        
 
 
 

Aufgabe 8 Frau Fritsche arbeitet daheim, weil sie alleine drei Kinder aufzieht.  Nenne jeweils 
vier Vorteile und vier Nachteile, wenn einer von den Eltern oder sogar beide zu 
Hause arbeiten. 

 
Za vsak stavek damo 2 točki, manjše pravopisne toleriramo, če pa je napak več, 
odbijemo eno točko. Če je sporočilo zaradi napak slabo razumljivo ali nerazumljivo, 
točk ne damo. 
 
 
 

Aufgabe 6 Ergänze die Sätze mit den entsprechenden Wörtern aus dem Buch. 
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Aufgabe 9 In dem neuen Zoogeschäft gleich um die Ecke kann man tolle und 
außergewöhnliche Haustiere bekommen. Deine Eltern haben dir endlich ein 
eigenes Haustier erlaubt. Welches Tier kaufst du dir? Schreibe etwa 80 bis 100 
Wörter. 

 
 
KRITERIJI ZA OCENJEVANJE 
 
VSEBINA: 6 točk 
 

6-4 točk  Vsebina v celoti ustreza nalogi, upoštevane so vse 3 iztočnice; dolžina ne odstopa od 
predpisane. 

3-1 točke Vsebina je le delno ustrezna, upoštevani sta le 1-2 iztočnici; dolžina bistveno ne 
odstopa od predpisane. 

0 točk Vsebina je v celoti neustrezna ali prekratka za presojo. 

 
 
BESEDIŠČE: 4 točke 
 

4-3 točke Besedišče je primerno, pravilno uporabljeno, zelo bogato. 

2-1 točki  Besedišče je primerno, nekaj napačnih rab, zgolj osnovno besedišče.  

0 točk Omejeno besedišče, besedilo ni razumljivo. 

 
 
JEZIKOVNA PRAVILNOST: 6 točk 
 

6-5 točk Raznolikost in primernost slovničnih struktur, nekaj manjših slovničnih in pravopisnih 
napak; misli so jasno izražene. 

4-3 točke Besedilo ne vsebuje raznolikih slovničnih struktur, veliko je napak; sporočilo sestavka je 
še razumljivo. 

2-1 točki  Slovnične napake močno ovirajo razumevanje; sporočilo ni jasno izraženo. 

0 točk Slovnične in pravopisne napake onemogočajo razumevanje besedila. 

 
 
ZGRADBA:  2 točki 
 

2 točki Besedilo je smiselno povezano, misli so jasno izražene, nekaj napak v rabi ločil.  

1 točka  Besedilo je večinoma smiselno povezano, večina misli je jasno izraženih, občasne  
napake v rabi ločil.  

0 točk Besedilo je netekoče, nepovezano, pogoste napake v rabi ločil. 
 
 
Besedilo ovrednotita dva ocenjevalca in število točk uskladita glede na to, v kolikšni 
meri je zadoščeno kriterijem. 
 
 


